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1. Determinati numarul natural @ din egalitatea:

[(792+51:17):15+39]:23+6xa=100
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Solutie:
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2. Andreea are in rucsacul de excursie 32 de bilute : unele sunt albe , unele rosii si altele verzi.

Cele mai putine sunt bilutele verzi. Bilutele albe sunt cu 3 mai multe deciét cele verzi, iar cele rosii

sunt de 3 ori mai multe decét bilutele albe. Cate bilute rosii are Andreea ?
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32 de bilute .
‘ 32-12=20 | 4¢,
v 20:5=4 I

Deci, valoarea fiecarui segment este 4, [de unde rezulti c¢i Andreea are 3-(4+3) =21 bilute
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3. Folositi operatiile +, - , . i : Intre numerele de la | 1a 9 , in aceastd ordine, pentru a obtine 100.
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O solutie poate fi: 123+45-67+8-9=100. ’ - , ' G C 0
3 0 P, & o /_‘
_ /25445 — 6 F= /100 - 4 (;/ Vs

B-dul Alexandru loan Cuza Nr. 182 Tel/Fax:0239/615333 E-mail:director@cnnb.ro hitp://www.cnnb.ro



